



聖公會聖提摩太小學

S.K.H. St.Timothy's Primary School



校訊

二零一二年二月

校址：九龍紅磡鶴園街14號及19號 電話：27730312 學校電郵：mail@stps.edu.hk 學校網址：www.stps.edu.hk

新學年新展望 學校發展放異采

校長的話：

感謝上主，讓我加入提摩太大家庭！讓我成為這個大家庭的一份子，與一班愛孩子、盡責任和有團隊精神的同工一起培育幼苗，實在是一件美事，以下一篇作品最能表達我心中的愉悅和興奮！

我有一種強烈的感覺，
神今天在為我計劃著，
某些美好之事。
我無法解釋，
但我深深感到，
奇妙的事情正為我留存。
我期望神用祂溫柔的憐憫，
給我帶來驚喜。
主啊，我為今天，
和我的每一個明天，
感謝你！

摘錄自《強者時刻》
作者：蕭律伯

新學年，聖公會聖提摩太小學增添不少新力軍，為學校團隊更添聲勢！
李佩雯校長新任本校校長，為學校帶來不少朝氣和活力！

作為聖提摩太小學新任的校長，透過「基督教教育」去發展基督化的「全人教育」是我首要的責任，也是本校積極提倡的教育目標。根據新約聖經歌羅西書1：28所載：「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裏完完全全地引到上帝的面前。」故此，我們的學校加進了許多與基督教有關的元素在課程和活動中，目的是要介紹主耶穌、介紹福音，讓我們帶領學生親近上主、認識上帝，從而幫助他們面對人生問題，培養他們對追求真理的熱誠，引導學生尋求及建立自己的人生信仰。

要達到「全人教育」的教育目標，我們的學生要能主動學習，不斷求進，提升自學能力，能獨立思考及作出適當的判斷，因此，我們

全力推展小班教學，透過合作學習來加強互動交流，啟發學生的思維，使他們從小紮穩學習的基礎。此外，我們更積極推行普教中課程、「校本」課程設計及專題研習等，務求使學生在六育方面得到均衡的發展。



作為「全人教育」的推動者、塑造兒童生命的工程師，我們的同工將承擔教育的使命，在郭始基校監和各位校董的支持和鼓勵下，傳承提摩太小學百年的優越，與信賴我們的家長攜手合作，培育莘莘學子，締造輝煌佳績。

今學年，莫澤花老師和藍彩鳳老師新加入我們這大家庭，令教師團隊更添氣勢！

莫澤花老師的心底話：

大家好，我是莫澤花老師，是二年級B班的班主任，主要任教中文及視藝。說起我這名字，聽者自然會聯想起公園裏的一些告示：不要採摘花朵。故每次在新朋友面前都會令人印象深刻，自然也引發大家興趣和創造力一為我改名。希望一年的相處，能夠對大家有更深的認識。



藍彩鳳老師的心底話：

感謝神帶領我來到聖公會聖提摩太小學。這學年，我是1C班的班主任。看見很多可愛的小朋友，由起初甚麼也不懂，到現在慢慢適應了小學生活，在行為和學業上不斷進步，實在感恩。我從小就喜歡英文科，因此很希望透過不同的英語活動，培養學生對英語學習的興趣。我喜歡旅遊和唱歌，期望有機會和你們分享。



百載光輝齊心建 勇對挑戰創新天

撰文者：丘麗萍

邁向124年的輝煌歷史，辦學信心堅定不移，在家校同心下，學校發展屢創佳績。

跨過2011年，我校在神的帶領及眷祐，以及家校師生的同心協力下，正式邁向124年的輝煌歷史。一路走來，我們雖面對著一浪接一浪的教改活動，但仍然堅守著學校辦學信念及宗旨，積極為本區學童提供基督化的優質教育，貫徹學校校訓「非以役人，乃役於人」的精神，在區內教育事工不斷發光發熱，且深受區內家長們的支持及擁戴。



一校兩舍於2007年9月正式啟用，經過數年的運作，秉承123年的歷史，學校發展日趨穩定。

今學年，我校更抓緊去年的優勢，針對學生的不同需要，為他們提供更多元化的學習活動。首先，為有效善用資源，不少全校性的活動，如週會、英語活動、普通話活動、各學科的講座（如名家分享會、藥物及衛生講座……）、家教會周年大會等，校方都會安排在新校舍舉行，這不但可讓每名學生都能享用學校的新設施，也可凝聚全校家長師生的團結及和諧氣氛。



在家長教師會周年大會上，各家長委員與教師委員來個大合照。



在家教周年大會，家長、教師及學生濟濟一堂，會場內既熱鬧又溫馨。



外籍老師 Mr. Shane 定期在週會時段為全校學生講故事，透過互動學習增加同學聽說英文的機會。

此外，為了能有效統整各級學科內容，配合社會動向，擴闊學生學習經歷，全面發展學生的九種共通能力（特別是溝通能力、協作能力及創意能力）。今學年，我校秉承去年做法，安排上學期第十一及第十二週為「跨學科主題學習雙週」。在該兩週內，一至六年級都以「健康生活」為研習主題，而各學科科任教師都曾就此主題為各級設計不同的學習內容。透過有效統整及結合不同的學習經歷，全面發展學生的學習潛能，促進學與教的成效。同時，為了配合此主題學習，校方更於主題雙週內為各級安排了各類多元化的全校性活動，如「營養飲食」有獎問答遊戲、「親子綠色健康生活」標語創作比賽、「綠色聖誕活動」以及「綠化校園一人一花種植比賽」等，藉以提升學生的健康意識。又於校內推行「健康環保大使」，設立「午膳熄燈不少於10分鐘」及鼓勵學生多吃水果，讓學生透過活動及身體力行去建立良好的生活態度。



在週會內新加入的「普通話時段」，令學生聽說普通話的機會增多了。



不少同學愛聚在新舊校圖書館內看看書、上上網。



新雅圖書出版社負責人到校為小一至小三同學分享閱讀樂趣。

跨學科主題：「健康生活」精彩鏡頭逐個捉



標語創作比賽入選作品展，每個作品都很有創意。



在「親子綠色健康生活」標語創作比賽中的得獎者與校長、老師齊合照。



在聖誕聯歡會上，學生自備餐具，積極參與環保聖誕行動，以身體力行，過一個「綠色」的聖誕。



四年級學生到馬鞍山濾水廠參觀，增進環保意識。

抓緊優勢，全力為學生提供基督化的優質教育

審視本校強弱契機，善用兩所校舍的空間，重新制訂三年學校發展計劃（2011-2014），聚焦各項目發展，追求更優質的教學成果。

我校於今學年承接過去三年的發展路向及成果，檢視學務發展的強弱機危，重新制訂了三年（2011-2014）學校發展計劃，務求本著學校辦學精神，有效善用資源，抓緊學校的發展需要，全力為學生提供基督化的優質教育。於今學年就發展優次，本校釐訂了三大關注事項：（一）. 優化教與學策略，培養學生積極自主的學習態度，增強學生各方面的學習能力及表現；（二）. 推動教師專業發展，建構學習型團隊，達致自我完善；（三）. 培養學生積極正向的人生價值觀，建立健康和諧的校園。



安排各級學生輪流向同級同學分享閱讀心得，營造良好閱讀氛圍。



在「跨級伴讀」活動中，大哥哥大姐姐陪同每位小一學生一起閱讀，令全校禮堂充滿溫馨，大哥哥大姐姐教得認真，小一學生也學得開心、投入。



在「愛心大哥哥大姐姐」獎勵計劃中，大哥哥大姐姐充分發揮同儕互助精神，悉心照顧小一新生。

校方除鼓勵各科組設計多元化的活動，推動學生之間互相合作外，更重視課堂的教學設計，要求教師運用各種優化課堂的學與教策略（如合作學習、不同層次的提問，適切的回饋……），以加強學生的學習效能，照顧學生的個別差異。

針對關注事項（一），今年度，我校的中英文科組會繼續汲取過去數年的發展成果，全面發展各級的語文學習興趣與能力。

在閱讀方面，我校於每週內設立兩天十五分鐘的早讀課，也安排各級學生作定期「閱讀分享」活動。同時，我校又為小一及小二學生安排「跨級伴讀」活動，更定期安排各級學生作「好書分享」，藉以提升朋輩間的互助精神，促進彼此間的互動學習。

在寫作方面，為配合新課程發展的需要，全面關顧學生於語文科各大學習範疇的均衡發展，語文科教師會善用各級的共備課堂，一同就教材研討一些單元教學設計的教學重點。透過更有系統的、不同形式的學習活動，全面發展學生的語文學習能力。

為了加強教師對單元教學理念的掌握，中文組邀請了課程發展組的中文科高級課發程發展主任陳小姐到校為全校中文科老師舉辦單元教學設計工作坊，讓教師學習如何運用現有的教材，有效找出每課的學習重點，設計適切的活動，做到各範疇環環相扣，以提升學習效能，全面發展學生的語文能力。



早讀課時，老師用心為小一生介紹中英好書。



安排小二學生參觀九龍中央圖書館，教授學生善用社區資源，養成良好的閱讀習慣。

2011-2012 年度 看漢中文網龍虎榜



以有系統的獎勵計劃，全面擴闊學生的閱讀面及閱讀興趣。



小一學生參觀香港中央圖書館，學習善用社區資源。



高級課程發展主任陳智英小姐到校為中文科老師舉辦「單元教學設計工作坊」。



專業支援導師 (Mr. Kenneth McNeill) 與外籍老師 Mr. Shane 為英文組教師舉辦工作坊。



在數學比賽中各同學各顯神通，務求為班爭取最佳成績！



數學科老師為各級安排益智有趣的數學遊踪活動，學生學得投入又開心！



香港教育學院小班教學發展與研究中心的專業導師 (Betty Liu) 與小一英文科教師一同召開研課會。

數學組於今學年亦參加了校本支援計劃，透過定期與校本支援組高級課程發展導師曾綸尊小姐開會，一同以課研及觀課形式，因應小二及小三學生的小班學習模式，針對學生的學習弱項，共同商議適切有效的學習活動，以積極提升學生學習數學的興趣，改進學生的學習效能。

課室常規

喜歡你，喜歡你
樂於分享，積極參與
老師手，我認真
小嘴巴不說話
此時真開心
小耳朵留心聽
小眼睛看著你
小組表現良好記錄班(2C)

分組時注意(小二)

微笑看著發言人
適時回應及輪流發言
有禮地表達意見

在教室內建立良好班規及完善的獎勵機制，促進小組活動的成效。



秉承本校基督辦學精神，有系統地為學生提供各類國情教育及生命教育的學習活動，積極培養學生積極正向的人生價值觀，建立健康和諧的校園。

針對關注事項（三），校方運用早禱、週會、班任課及成長課，分別以「責任感」及「關愛」為重點主題，進行生命教育課。同時，亦透過一系列的校本成長計劃，如服務生培訓、校本公民及德育教育獎勵計劃（如「我有我理想」計劃、「禮貌行動」校本獎勵計劃……）、義工服務計劃等，培養學生的責任感，建立校園的關愛文化，又為學生舉辦不同的資訊講座（如濫用藥物、各項健康資訊等），以及開心水果日活動，提升學生的認知層面，並讓學生從參與中實踐健康生活。在靈育培養方面，校方更透過早禱、週會、宗教課及各項宗教活動（如聖誕崇拜、紅土黃田聯校旅行及聯校團契活動等），讓學生體會神的慈愛與大能，憐憫與寬恕，增進學生靈育成長，建立正面人生價值觀。



全校教師參與聖匠堂舉辦之教育及服務主日。

藉著舉辦定期性的共備、觀課、研課、小班教學會議及分科研討分享會議，以及鼓勵教師積極參與對外專業培訓，推動教師持續專業發展，強化學習型團隊。

針對關注事項（二），為能推動教師持續專業發展，改善教學素質，並配合學校發展大方向，於小一至小三級別落實小班教學，優化課堂的學習，有效照顧學生的學習差異，改善學與教的成效。同時，我校更為教師定期召開「小班教學會議」，檢討小班教學的成效，分享教學的成果，交流有關小班教學的專業資訊。

其次，校方透過觀課，備課，研課，鼓勵教師善用小班優勢，抓緊不同學科的特質，適時運用「合作學習」各策略去設計不同的分組活動，讓小組間積極互賴，透過每位組員的承責，以及班級經營，加強師生間、生生間的互動，建立良好的學習氣氛，促進學與教的成效。

同時，我校更積極鼓勵各科組教師多參與對外科本工作坊或講座，又定期舉辦一些分科研討分享會，著教師向同儕分享個人進修的體會與最新教學資訊，藉以推動教師的專業發展，積極營造良好的學習型團隊。



為小班級別舉辦技能訓練聯課活動，強化學生小組活動的社交技巧。

以「我有我理想」校本獎勵計劃，培養學生的責任感。



定期安排全校師生參與升旗禮活動。



李校長、顏老師帶領學生代表出席聖公會省教育主日聖餐崇拜。



委任學生充當禮貌大使，宣揚禮貌信息。



於聖誕崇拜，全校師生參與燃點象徵耶穌降生的蠟燭儀式。



全校師生參與聖誕崇拜，紀念主耶穌的降生。



小五學生、家長一同參與「紅土黃田栽培計劃」中舉辦的聯校旅行。



「同根同心」跨境活動精彩鏡頭逐個捉

此外，校方於愉快學習周內為全校舉辦「祖國如此多紛」跨學科國情教育活動，又參加了教育局舉辦之「薪火相傳」國民教育活動系列同根同心—香港初中及高小學生內地交流計劃，為四十名五年級學生安排了一個跨境學習活動，行程的主題為「當代國情改革開放與經濟發展深圳兩天行」。透過這次的跨境活動，不但加深了學生對國家的認識，也讓學生了解到國家目前改革經濟的政策及成就，間接提升了學生的國民意識。



這次跨境活動令同學對國家產業有新認知，且促進了同學與老師間的感情，更可擴闊視野，可謂一舉多得！

承接去年發展成果，我校以普通話教授中國語文科推展至三、四年級，全力為學生締造學習語境，積極發展學生聽說普通話的能力。

承接2010年的發展成果，於今年度，校方落實之「普通話教授中國語文科」教學計劃順利推展至三、四年級。為令計劃有效推行，校方於今年度參與了香港中文大學普通話教育研究及發展中心提供的顧問服務—校本教材的開發支援計劃。計劃中，本校的三、四年級普教中教師團隊會定期與專業顧問導師進行教研活動，為語文課堂安排及設計多元化的學習活動及評估，以全面發展學生的語文能力及興趣。此外，更全力為學生營造語境，如於周五設立「普通話早禱時段」，以及於週會上設立「普通話活動時段」，好讓全校師生有更多聽說普通話的機會。

「普教中」課堂活動剪影



香港中文大學普通話教育研究及發展中心專業導師到校觀摩三、四年級中文課堂，提供寶貴意見，讓教師充分體現普教中課堂的教學特點。

秉承本校悠久的優良辦學歷史，以及在家校師生同心協力下，我們深信我校發展必可穩步向前，為區內基督教化教育事工發熱發光！

靠著神的帶領與眷祐，堅守基督仁愛的辦學信心，以及在家校師生同心協力下，雖在往後仍會面對不少嚴峻的考驗及挑戰，但我校仍然對教育充滿著熱誠及信心。同時，我們深信秉承著我校悠久的優良傳統辦學歷史，靈活運用資源，積極為學生謀取更完善的教學環境，提供適切的學習經歷，必可克服重重險阻，為學生譜出美好的明天，讓他們活出基督的樣式。如聖經上說：「教導孩走當行的路，就是到老，他也不會偏離。」（箴言22:6）！

學生輔導活動巡禮

「成長的天空」計劃

小四迎新啟動禮



在李校長的訓勉及老師的監誓下，小四成長的天空的學員正式誕生！

小五遠足活動



在導師指導下，小五學員在有限的資源為組員安排午膳。

「義人特工隊」小組 - 長者服務



經過半年的訓練，一班學生到聖公會聖匠堂長者地區中心與長者一起遊戲。

「學習有妙法」家長支援小組



一連六節家長支援小組已於10-12月順利舉行。本校感謝教育局學校發展主任劉小姐及本校學生輔導主任梁姑娘分享學習秘笈與父母之道。



家長學成歸來



親子伴讀

ENGLISH IS EVERYWHERE AT ST. TIMOTHY'S!

To expose pupils to an authentic English environment and encourage them to learn English in a fun way, various types of learning activities were organized, offering different forms of learning beyond the formal classroom. Let's review what we have done in the past few months.

Two-Week Speaking:

The 'Two-Week Speaking' Programme was carried out in order to promote pupils' interest and confidence in using English for communication. It was a golden opportunity for our pupils to enhance their speaking skills. The programme lasted for two weeks, from 28th November to 9th December.

The theme was 'Christmas'. During recess time, two game booths were set up in the school hall in both buildings in the first week. Pupils played 'Christmas Race' and 'Christmas Matching Game', and they got a candy after they finished one game.

In the second week, familiar Christmas songs, together with the 'Riddles Solving' activity were broadcast by our NET at lunch time.

Getting signatures from the teachers and student helpers was an extension of the 'Two-Week Speaking' activity. Pupils waited in line to talk to teachers and student helpers to get their signatures on the 'Speaking Record Card' during recess time. All of the pupils tried their best to speak English as they could acquire enough signatures to win a sticker.

Many thanks for the cooperation of the Principal, all teachers and the student helpers. The activity was very successful. Let's get together to organize more diversified activities for our pupils in the next 'Two-Week Speaking' in May.



Wednesday Morning Assembly:

To allow pupils to achieve their English skills effectively and meaningfully in an authentic English language environment, we continued to use English to conduct the morning assembly in October on every Wednesday. Moral stories, together with the proverbs, prayers, hymns and the 'Lord's Prayer' were introduced to all pupils by our English teachers. More biblical knowledge has been added to the Assembly to let pupils know about God and build up their positive values towards life.

P.1 Orientation Programme:

In order to enable the P.1 pupils to adapt to the new curriculum in primary school, this is the third consecutive year that we have held a bridging course—the P.1 Orientation Programme, in September. All the P.1 pupils attended the course over two consecutive Saturdays, where they learnt some basic classroom instructions and used English to communicate with each other. Most of them had good fun and enjoyed the programme, which is a good start to their primary school life.



P.5 & P.6 Enrichment Programme:

An Enrichment Programme is set for the more able pupils in P.5 & P.6 on alternate Saturdays to develop their thinking skills, enrich knowledge, enhance language proficiency and broaden their life experiences. They learn the four skills of English through different games and activities set by the NET hired from the agent.



A MESSAGE FROM OUR NET TEACHER, MR SHANE.

Hello everyone. Well, the first term has almost passed, and I'm sure everyone is looking forward to the beginning of the second term. I know I am!

This year I am teaching P1, P2, P5 and P6. My focus, as in the past, has been on improving students' phonics ability to enhance their reading skills, and on readers to foster a love of reading. I also got to work with other students during recess in the English Activity Room, at assemblies and on special occasions such as English Day.

This year we are again conducting a Two-Week Speaking Programme in each term. The first, run in December, was related to Christmas. Students participated in activities in the hall during recess, and

Activities in the English Room:

The English Rooms in the New Building and Old Building were opened in late September. At recess, pupils from the two buildings went to the Old and the New English Rooms to join various activities conducted by the English teachers and the NET teacher. They learnt different vocabulary and practiced English in a relaxing and stress-free environment. Three activities based on 'Healthy Living' were made to match with the theme of the cross-curricular activities and the schools major concern this year. They were the 'Spelling Bee', 'Find someone who' and 'Riddles'.



Monday Afternoon Assembly:

Our NET teacher told stories and hold activities to the whole school during Monday Afternoon Assembly in alternate weeks. Pupils enjoyed the activities and were eager to answer the questions raised by the NET. The topics that he did for the first term were: 'Jack and the Beanstalk', 'Colours' and 'Old McDonald'.

watched videos and a Christmas song during lunchtimes. The programme was successful, and students enjoyed the activities.

Our AT, Kenneth McNeill, also came and ran a very valuable workshop for the staff about using High Frequency Words. He presented a wide range of interesting and fun activities that I'm sure our teachers, and students, will benefit from.

Anyway, I really look forward to working with our children next term and helping them develop their English skills to the best of their abilities.

Shane Skewes



校園生活剪影



「聖誕崇拜」中學生齊聲歌頌主耶鮮之餘，亦舉行捐獻活動，傳達愛心。齊來參與「公益金便服日」，捐出金錢，彰顯關愛精神。



為小一及幼稚園家長舉辦「親子伴讀證書」活動，促進親子關係。



常識科任老師帶領小一生到新舊校舍參觀，提升小一學生對學校的歸屬感。



陳國強牧師在聖誕崇拜中為全校師生宣揚福音訊息。



六年級學生參觀香港文化中心，加深對香港文化的認識。

校園生活多姿采 積極參與喜滿心



在秩序比賽中獲獎的同學與校長、老師合照。



在中文書法中獲獎的同學與校長、老師齊合照。



看誰可當最有探究精神的科學家？



本校拉丁舞組於多項校外比賽中屢獲佳績。



舉辦「領袖生培訓活動」，讓領袖生透過分組活動，學習如何當一名稱職的領袖生。



在「愛心大哥哥大姐姐計劃」中得獎的學生與校長、老師齊合照。



為教師舉辦校本言語治療教師講座：如何在課堂上提升學生的邏輯表達能力。



為家長舉辦「學習有妙法」家長支援小組培訓，改善家長與子兒的關係。



本校拉丁舞組於第 39 屆全港公開舞蹈比賽榮獲西方土風舞少年組銀獎。

校外活動花絮



本校運動員在九東遊戲日上大顯身手，戰績豐碩。

本校學生於多項跆拳道比賽中屢獲佳績。



本校田徑隊又再報捷，於基樂小學接力賽中勇奪冠軍，真威風！

本校田徑精英在油塘基顯友校邀請賽勇奪亞軍。



視藝科老師帶領三年級學生參觀香港文化博物館，令學生們眼界大開。



本校男女田徑精英在聖公會呂修靜山小學聯校運動會校混合接力邀請賽中勇奪季軍。

校外活動多樂趣—學生潛能展繽紛



本校拉丁舞組組員應邀參與九龍城減罪禁毒助更生嘉年華暨花車巡遊表演，把資源回饋社區。

戶外學習日當天，全校師生到上水展能運動村渡過了開心愉快的一天，熱鬧開心的場面隨處可見。

校外活動龍虎榜

月份	項目	得獎名單
10月	聖公會油塘基顯小學 4×100米男子 友校接力邀請賽	亞軍：伍家良(6A)、莊嘉杰(6A)、何嘉良(6B)、李錦業(6B)
	敬師運動繪畫比賽	高級組校內優異獎：莊倩欣(5A)、盧翠雪(6C)、陳巧妍(6D)、 陳國棟(6D)、吳俊毅(6D)、蔡沁怡(6D)
11月	聖公會日修、靜山小學 聯校運動會4×100男女混合 友校接力邀請賽	季軍：伍家良(6A)、李錦業(6B)、梁靖繁(6C)、蔡沁怡(6D)
	聖公會九龍基樂小學 4×100米男子友校接力邀請賽	冠軍：伍家良(6A)、何嘉良(6B)、李錦業(6B)、李遠來(6D)
12月	第六十三屆香港學校朗誦節	<p>粵語（冠軍）：陳浩軒(1B) 粵語（優良獎）：鄧芷彤(1A)、葉立德(1B)、夏彩螢(1B)、黃倩文(1B)、黃旨謙(3A)、 楊思琪(3A)、梁芊盈(4A)、李慧欣(4A)、梁家希(6A)、李斯雅(6A)、 林家祺(6C)、趙諾妍(6D)、李德泓(6D) 粵語（良好獎）：楊幸仁(1A)、顏信謙(1A) 普通話（優良獎）：蔡穎瑜(1A)、黃俊豪(1B)、盧泰亨(1B)、李斯欣(1C)、林美君(1C)、 羅蕙恩(1C)、李泳綺(2A)、郭晴雯(3A)、施靜儀(3A)、鄭天祐(3A)、 方鎧瑩(3C)、周彥同(3C)、黃均永(4A)、馮方俞(4C)、李穎妍(5A)、 蔡穎薇(5A)、雷靜(5A)、余安婷(5A)、鄭智康(6A)、林智彬(6A)、 呂熙(6A)、伍家良(6A) 普通話（良好獎）：張昊霖(1A)、黃子謙(1B)、李天聰(1C)、林同興(3C)、袁可茵(4A)、 李配山(5A)、勞穎欣(6A)、繆慧盈(6A)、袁樂瑤(6A)、蔡沁怡(6D) 英語（優良獎）：蕭用根(1C)、王臻熙(2A)、楊思琪(3A)、鄭天祐(3A)、林浚樂(3A)、 黃旨謙(3A)、劉璋晴(3C)、吳汶希(3C)、黃倩彤(3C)、許結琳(4A)、 李嘉敏(4A)、伍蕙妍(4A)、郭駿宏(4A)、羅舫翹(4A)、黃均永(4A)、 曾寶儀(4C)、陳妍明(5A)、蔡穎薇(5A)、梁美寶(5A)、李穎妍(5A)、 雷靜(5A)、周敏(5C)、梁家希(6A)、王德祈(6A)、鍾孝嚴(6A)、 劉永潤(6A)、冼灌倡(6A)、余銳鋒(6A)、鄭穎楠(6C)、林家祺(6C)、 陳巧妍(6D) 英語（良好獎）：蔡穎瑜(1A)、Rosario Chloe Baluyos(1C)、張隼綾(2A)、蘇穎怡(5A)、 黃耀男(5A)、朱嘉琪(6A)</p>
	九龍東區小學遊戲比賽 (2011-2012)	<p>女高全體獎季軍：伍蕙妍(4A)、袁可茵(4A)、雲如心(4B)、梁芊盈(4A)、黃曉桐(4A)、 黃琳鳳(4B)、李嘉敏(4A) 女高障礙賽亞軍：伍蕙妍(4A)、袁可茵(4A)、雲如心(4B)、梁芊盈(4A)、黃曉桐(4A)、 黃琳鳳(4B)、李嘉敏(4A) 男初持棒穿圈殿軍：胡國平(4B)、羅舫翹(4A)、林世沾(4B) 女高持棒穿圈殿軍：蘇綺晴(3C)、田靜(3A)、李鎧柔(3C) 男初持棒穿圈季軍：洪梓軒(2A)、吳俊宏(2C)、袁子健(2B) 女高拋接豆袋季軍：梁杞螢(4A)、薛凱霖(4A)、李曉琳(4C)、周曉晴(4A) 女初拋接豆袋季軍：陳卓琳(2A)、羅仲堯(2A)、黃煒茵(2A)</p>
12月	九東田徑比賽	<p>女子特別組100米亞軍：蔡沁怡(6D)</p> <p>男子甲組推鉛球亞軍：王宏基(5C)</p>

顧問：郭始基校監 李佩雲校長

校訊編輯委員：丘麗萍 周綺媛 林重遠 陳安琪 梁家慧 何瓊芝 鄧 露 盧綺珊 成康旭 李淑芬